
Die Weinwelt ist groß. 
Bei uns sind die Besten 

zu Hause.

Die Welt der guten Weine wird immer größer und damit auch 

zunehmend schwer überschaubar. Um Ihnen die Auswahl zu 

erleichtern haben wir beschlossen, Ihnen einige unserer Weine für 

Ihr Event anzubieten. Auf unseren Karten finden Sie Weine jener 

Betriebe, die wir in den letzten Monaten und Jahren auf Herz und 

Nieren geprüft haben. 

Das Resultat ist eine Auswahl, die zu unserer Küche passt und 

von der wir überzeugt sind, dass sie Ihnen gefallen wird.

Viel Freude beim Entdecken und Genießen!
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Catering & Partyservice



Schaumweine
Hefter Party Cuvé Rieslingssekt

Unsere Empfehlung – ein trockener Riesling-Sekt der Spitzenklasse.

Flasche ¾ Liter  |  9,50 €

Prosecco di Valdobbiadene DOCG, 
Vino Frizzante di Collina, Canel, Venetien

Beliebter Prickler aus der Glera-Traube – rund und 
harmonisch mit feinem Mandelton.

Flasche ¾ Liter  |  13,10 €

Riesling Sekt brut, Wein & Glas, Rheingau

Citrus und Steinfrucht betonter Riesling-Sekt mit feiner Mousse 
und animierender Frische. 

Flasche ¾ Liter  |  14,20 €

Crémant d’Alsace blanc brut AC, Domaine Dock, Elsass

Weicher und „weiniger” Cremant vom Familienbetrieb mit 
harmonischer Säure und dezenter Frucht. 

Flasche ¾ Liter  |  17,10 €

Crémant de Bourgogne AC Grand Cuvée Rosé brut, 
Veuve Ambal, Burgund

Rosé Cremant mit feiner Mousseux, roter Johannis- und 
Himbeerfrucht und mit mineralischer Würze. 

Flasche ¾ Liter  |  18,90 €

Weißweine
2017 Riesling trocken, Qualitätswein, Weingut Jülg, Pfalz 

Saftiger Riesling mit gelber Steinfrucht und 
balancierter Säurestruktur. 

Flasche 1 Liter  |  10,80 €

2017 Grauburgunder trocken, Qualitätswein, Weingut Jülg, Pfalz 

Aromen von Apfel und Birne umspielen 
die feine Kräuterwürze im Abgang. 

Flasche 1 Liter  |  11,20 €

2016 Weisser Burgunder, Qualitätswein, Weingut Bercher, Baden 

Zart florale Noten mit Frucht von weißem Pfirsich 
und animierender Frische. 

Flasche 1 Liter  |  13,10 €

Alle Preise verstehen sich zuzüglich der z. Z. gültigen Mehrwertsteuer.



2017 Grüner Veltliner, Landwein, 
Weingut Peter Dolle, Niederösterreich

Typisch Veltliner mit traditionellem Pfefferl! 
Knackiger grüner Apfel mit herben Würznoten. 

Flasche 1 Liter  |  10,00 €

2017 Chardonnay „Les Rivages”, Vin de France, 
Domaines Auriol, Languedoc 

Weicher und „warmer” Chardonnay aus dem Süden Frankreichs 
mit viel Schmelz und geringer Säure. 

Flasche 1 Liter  |  8,50 €

2017 Pinot Grigio, Indicazione Geografica Tipica, 
Vinicola Lavis, Südtirol

Rassiger Italiener! Elegante Interpretation des Pinot Grigio 
mit viel Frucht und Mineral. 

Flasche 1 Liter  |  11,70 €

Hefters Riesling Kabinett trocken 

Unsere Empfehlung – ein wunderbarer 
Mosel-Riesling vom Weingut Richter

Flasche ¾ Liter  |  12,50 €

2017 Riesling trocken, Qualitätswein, Weingut Jülg, Pfalz 

Südpfälzer Lebenslust – pikant, rassig und 
mit animierender Säure. Perfekt zu deftigen Speisen. 

Flasche ¾ Liter  |  11,30 €

2017 Chardonnay trocken, Qualitätswein, Weingut Jülg, Pfalz 

Burgunder mit enormem Trinkfluss – Dank präsenter Frucht 
als Gegenpol zum erfrischenden Abgang. 

Flasche ¾ Liter  |  11,30 €

2017 Sauvignon Touraine AC „Le Petiot”, 
Domaine Vincent Ricard, Loire 

Mehr als ein „kleiner Bruder” des Sancerre. Cassis und 
Stachelbeere mit rauchig mineralischen Noten. 

Flasche ¾ Liter  |  13,90 €

2017 Grüner Veltliner Löss, Qualitätswein, 
Schloss Gobelsburg, Kamptal 

Geschmeidiger Veltliner der durch seine Fruchtigkeit und milde, 
aber dennoch präsente Säure brilliert.

Flasche ¾ Liter  |  12,60 €

2015 Vernaccia di San Gimignano DOCG, 
Pietraserena, Toskana 

Balsamische Würze und reife mediterrane Gelbfrucht. Dichter 
und vollmundiger Weißwein. 

Flasche ¾ Liter  |  11,00 €

Alle Preise verstehen sich zuzüglich der z. Z. gültigen Mehrwertsteuer.



2017 Angosto Blanco, Valencia DO, 
Bodegas Viveros Cambra, Valencia 

Verspielte Cuvée aus Chardonnay, Sauvignon, Riesling und 
Muskat mit vielschichtiger Aromastruktur. 

Flasche ¾ Liter  |  11,00 €

Roséweine
2017 Cuvée Rosé trocken, Qualitätswein, 

Weingut Manz, Rheinhessen 
Verführerischer Obstkorb in der Nase mit Himbeer- und 

Erdbeerfrucht und großer Saftigkeit. 

Flasche 1 Liter  |  13,30 €

2017 Rosé trocken, Qualitätswein, 
Schloss Gobelsburg, Kamptal 

Reinsortiger Zweigeltrosé mit Waldbeerfrucht und 
frisch-fruchtiger Stilistik. 

Flasche ¾ Liter  |  12,10 €

2017 Rosé Côteaux d’Aix-en-Provence AC, 
Château Beaupré, Provence 

Kraftvolle Cuvée aus DER französischen Roséregion 
mit dichter Struktur und viel Schmelz. 

Flasche ¾ Liter  |  14,20 €

Rotweine
2016 Rotweincuvée trocken, 
Weingut Manz, Rheinhessen 

Unkompliziert fruchtiger Speisenbegleiter mit 
dunkler Kirschfrucht und samtigen Gerbstoffgerüst. 

Flasche 1 Liter  |  12,10 €

2016 Trollinger trocken, Qualitätswein, 
Weingut Rolf Willy, Württemberg 

Württembergischer Klassiker – leichter und 
eleganter Rotwein mit animierender Sauerkirschfrucht. 

Flasche 1 Liter  |  11,20 €

2015 Blauer Zweigelt, Landwein, 
Weingut Peter Dolle, Niederösterreich

Lebendig und unkomplizierter Zweigelt mit anregendem 
Säuregerüst und kerniger Beerenfrucht. 

Flasche 1 Liter  |  10,40 €

Alle Preise verstehen sich zuzüglich der z. Z. gültigen Mehrwertsteuer.



2016 Château Haut-Pasquet rouge, 
Bordeaux AC, Bordeaux 

Traditioneller Bordeaux von kleinem Familienproduzenten 
mit dunkler Frucht und samtigem Tannin. 

Flasche 1 Liter  |  9,50 €

2016 Merlot, Indicazione Geografica Tipica, 
Vinicola Lavis, Südtirol

Kirschfruchtier Merlot aus Norditalien mit 
animierender Säure – weit weg von „marmeladig-breit”!

Flasche 1 Liter  |  9,40 €

2017 Chianti DOCG, Renzo Masi, Toskana

Klassiker der Toskana aus 100% Sangiovese. 
Verführerische rote Frucht und fein gewobene Tannine. 

Flasche 1½ Liter  |  16,10 €

2016 Spätburgunder trocken, Qualitätswein, Weingut Jülg, Pfalz 

Feiner Pinot in saftiger Stilistik mit 
frischer Säurestruktur und großer Eleganz. 

Flasche ¾ Liter  |  11,90 €

2016 Beck Ink, Qualitätswein BIO, Weingut Beck, Burgenland 

Zweigelt-betonte Cuvée, schwarz wie Tinte, 
mit ausgeprägter Weichselfrucht und weihnachtlicher Würze 

Flasche ¾ Liter  |  13,00 €

2015 Château Clos Fontaine, Côtes de Bordeaux AC, Bordeaux 

„Kleiner“ Bordeaux aus großem Jahrhundertjahrgang 
mit zupackender Struktur – Chapeau! 

Flasche ¾ Liter  |  15,30 €

2016 Chianti Rufina DOCG Fattoria Basciano, Renzo Masi, Toskana 

Beerig-kräftiger Sangiovese mit feinem Holzeinsatz und 
herben Kräuternoten. 

Flasche ¾ Liter  |  12,10 €

2017 La Tribu, Valencia DO, Bodegas Cambra, Valencia 

Fruchtbetont-samtige und dichte Cuvée vom Mittelmeer 
mit vanilligen Barriquenoten und süßer Würze. 

Flasche ¾ Liter  |  9,90 €

2016 Cabernet Sauvignon „Las Abejas”, Maipo Valley BIO, 
Odfjell, Chile

Charaktervoller Wein aus dem Maipo-Tal mit feinen Cassisnoten, 
kräftigem Tannin und dichtem Körper

Flasche ¾ Liter  |  9,90 €

Alle Preise verstehen sich zuzüglich der z. Z. gültigen Mehrwertsteuer.



August Hefter GmbH  |  Eldenaer Straße 31  |  10247 Berlin
Fon: 030 420 825 000

www.hefter-partyservice.de


